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Ｐ１６２ 例題１   「例題１を読んでください。」 

 

おうぎ形 

  ・半径６ｃｍ 

  ・弧の長さが８πｃｍ 

  ・中心角 は書いてくれていません。何と表す？ 「ｘ°」 

 

そしておうぎ形は、もとは円だったと考えましょう。 

 

もとは円 

  ・半径６ｃｍ 

  ・円周の長さが１２πｃｍ 

 ・中心角 ３６０° 

 

  ８π：１２π＝ｘ：３６０ 

 

  １２πｘ＝８π×３６０ 

 

        ｘ＝２４０                        ２４０° 
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 おうぎ形の弧の長さの公式を使う方法もあります。 

 

  

 

 

 

 

 

 問４   

 

 

 問５ 

おうぎ形 

   ・半径９ｃｍ 

・弧の長さ５πｃｍ 

・中心角ｘ° 

 

  もとは円 

    ・半径９ｃｍ 

    ・円周１８πｃｍ 

    ・中心角３６０° 

 

      ５π：１８π＝ｘ：３６０ 

 

             １８πｘ＝３６０×５π 

 

                   ｘ＝１００    １００° 
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